



联合国大会为金正日逝世默哀 新华社发

## 联大应朝要求 为金正日默哀

朝鲜代表团也向安理会递交了请求  
目前为止未获安排

据新华社电 第66届联合国大会22日在举行全会前,依照惯例为已故朝鲜最高领导人金正日举行默哀仪式。

联大当天下午3时举行第91次全体会议,听取第二委员会报告。会前,联大主席纳赛尔说:“按照现行做法,我很悲哀地履行我的义务,向已故朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日表示哀悼。我请求朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表向朝鲜民主主义人民共和国政府和人民转达我们的悼唁。请允许我请求各国代表起立默哀一分钟,向已故的朝鲜领导人表示哀悼。”

朝鲜常驻联合国代表申善昊等出席了默哀仪式。

此前,纳赛尔表示,联大收到了朝鲜常驻联合国代表团为金正日默哀的请求,默哀仪式基于联大的议事程序、先例和外交礼仪。

据悉,朝鲜代表团也向安理会同时递交了为金正日举行默哀仪式的请求,但截至目前安理会并未就此做出安排。

韩国统一部长官柳佑益23日证实,前总统金大中的遗孀李姬镐和现代集团前会长郑梦宪的遗孀玄贞恩正与政府协商,准备赴平壤吊唁朝鲜最高领导人金正日。

同一天,朝方宣布欢迎所有希望前来吊唁的韩国团体和个人。柳佑益说,韩国政府立场不变,不会允许李姬镐和玄贞恩以外的其他民间人士赴朝吊唁。

回应法国议会下院通过种族屠杀法案

### 土耳其召回驻法大使

法国议会下院,即国民议会22日通过一项法案,把否认种族屠杀列为犯罪,招致土耳其政府强烈反应。

这项法案规定,一旦一个国家实施的屠杀被认定为种族屠杀,任何人如果拒绝承认这一认定,将受起诉,可判处最长一年监禁和罚款4.5万欧元。

亚美尼亚认为,奥斯曼帝国在第一次世界大战期间杀害大约150万信奉基督教的亚美尼亚人,属于种族屠杀。

议会上院将审议并表决这项法案。

法案通过后,土耳其方面迅即作出反应。总理埃尔多安宣布,土方将召回驻法国大使,取消所有政治、经济和军事交流活动,暂停与法方联合军事演习,禁止法方军用飞机和舰船在土耳其降落后停靠。

土耳其方面否认亚美尼亚人遭种族屠杀,认为土耳其人在交战中也遭受巨大伤亡。

路透社分析,鉴于土耳其在阿拉伯和中东事务中影响力增强,特别是在叙利亚、伊朗和利比亚事务方面,法方今后可能在这些地区外交事务中遭受挫折。另外,土耳其是法国第六大出口市场,法方企业可能失去大量商机。

据新华社电

## 叙利亚国家安全总局遭袭

汽车爆炸导致40人死亡

叙利亚首都大马士革23日上午发生两起针对叙安全机构的爆炸事件,造成至少40人死亡,150人受伤。

新华社记者在中东的叙利亚国家安全总局看到,十多辆汽车被炸毁,其中包括安全部门的专用汽车、民用汽车和出租汽车。爆炸现场还有一些血肉模糊的残肢和遗体。

现场的叙利亚安全人员对记者说,一辆装载炸药的汽车试图冲进安全总局,但在大门附近就发生了爆炸,炸毁了传达室和安全总局建筑的部分玻璃窗,至少造成30名军人和平民死亡。

据叙媒体报道,另一起爆炸针对的是叙安全分支机构。叙利亚安全部门已逮捕涉嫌参与制造爆炸事件的两名嫌疑人。

叙利亚国家电视台说,初步调查显示,这两起“自杀式汽车爆炸恐怖事件”是“基地”组织所为。

一天前,阿拉伯国家联盟(阿盟)先遣观察团刚抵达大马士革,为将于近期抵达的阿盟观察团监督叙利亚对阿拉伯倡议执行情况做准备工作。

据新华社电



这是今年3月中旬叙利亚爆发反政府抗议活动以来,叙利亚发生的最严重的暴力事件之一。

### 美国悬赏千万美元

#### 缉拿一名“基地”组织成员

美国政府悬赏1000万美元,希望捉拿一名“基地”组织重要成员以及投资人。

据报道,这是美国方面首次以这样的方式缉拿一名“恐怖分子资助者”。

美国方面介绍说,这名据信1982年出生、名为雅辛·阿尔·苏里的叙利亚人是“基地”组织重要成员和投资人。

美国财政部称,阿尔·苏里2005年起在伊朗境内运作,并在伊朗政府支持下为“基地”组织“敛财”,以支持他们发动“恐怖活动”,成为“基地”组织高级“资助者”。此外,他还被指为巴基斯坦的“基地”组织高层“谋利益”,在中东地区招成员,并寻求伊朗方面释放在押的“基地”组织成员。今年6月底,他被美国财政部列入黑名单。

钟新

任内最后一次发表国情咨文

## 梅德韦杰夫承诺政治改革

警告外来势力不要干涉内政,称俄罗斯已经成为世界第六大经济体



俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫22日发表国情咨文,警告外国势力不要干涉俄内部事务。

这是梅德韦杰夫任内第四次、也是最后一次发表国情咨文。他承诺推行政治改革,打击腐败,发展经济。

梅德韦杰夫说,坚决反对外国势力干涉俄罗斯内部事务。

“我们决不允许破坏分子和极端主义分子煽动俄罗斯公民,制造社会混乱,不允许外来势力干涉俄罗斯内政。”

一些分析师认为,梅德韦杰夫这番话指向批评俄议会选举的一些西方国家。

按照梅德韦杰夫的说法,议会选举后,选民举行抗议,表明俄罗斯民主日益成熟。“人们更加主动地表达自己,提出要求……这是好迹象。俄罗斯需要民主,而不是混乱。”

梅德韦杰夫呼吁全面改革国内政治体制,为所有公民提供充分参与政治的合法机会。

他提议,恢复地方最高行政官员直接选举制度,简化政党注册手续,降低独立总统候选人注册门槛等。

俄罗斯2004年废除了地方最高行政官员直选制。按照现有制度,联邦政府根据执政党提交的名单指定地方最高行政官员人选,交由地方议会批准。

梅德韦杰夫没有详细谈论何时开始相关立法进程,以推行政治体制改革。

俄罗斯定于2012年3月举行总统选举。执政的统一俄罗斯党宣布,普京将作为其候选人参选。普京说,自己一旦赢得选举,将任命梅德韦杰夫出任总理。

在大约70分钟的国情咨文讲话中,梅德韦杰夫誓言打击腐败。

梅德韦杰夫说,俄罗斯已经成为世界第六大经济体,“度过了最艰难的时期,恢复至经济危机前的发展速度”。

据新华社电

### 新西兰发生多次地震



据新西兰皇家地质与核科学研究所报告,新西兰南岛城市克赖斯特彻奇(又译基督城)12月23日发生多次地震,截至发稿时,地震未造成重大人员伤亡或财产损失。这是在地震中受损的房屋。

新华社发

**大文学校**  
初三数理化小班天天上  
地址:大学路院海路口华城国际中心511室  
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333